



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/13501/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-11-16 17:45**

Parlex azonosító: **1H3T99VV0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Ungár Péter (LMP)** országgyűlési képviselő *"Milyen fejlesztéseket tervez megteremteni a kormány a fogyatékossgal élő emberek számára?"* című, K/13501. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Ungár Péter (LMP)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Milyen fejlesztéseket tervez megteremteni a kormány a fogyatékossgal élő emberek számára?"* című, K/13501. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/852-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/13501.

Ungár Péter
országgyűlési képviselő részére
LMP
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által „*Milyen fejlesztéseket tervez megteremteni a kormány a fogyatékossgal élő emberek számára?*” címen feltett írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Magyarországon a szociális ellátórendszerben fontos szerepet töltenek be az egyházak, melyek kétezer éves tapasztalattal rendelkeznek a betegek és gondozásra szorulóknak ápolásában, segítségben, támogatásban. Az egyházak már akkor végeztek szociális munkát, amikor még nem létezett állami intézményrendszer. A jelentős társadalmi igény és az egyházi fenntartású intézményekkel kapcsolatos pozitív tapasztalatok miatt a Kormány hosszútávú stratégiai célja, hogy megerősítse az egyházak szerepvállalását az állami fenntartásban működő szociális és gyermekvédelmi intézményhálózat által nyújtott ellátásban.

Mint Ön előtt is ismert, az Országgyűlés ebben az évben fogadta el az egyházak szociális és gyermekvédelmi ellátások terén betöltött szerepének megerősítéséről szóló törvényt. Ennek értelmében az állam az egyházak tulajdonába adja azokat az ingatlanokat, melyekben az intézmények olyan feladatot látnak el, melyet az államtól vállaltak át. Az ingatlan azért kapja meg az egyház, illetve az egyházi szolgáltató, hogy ellásson egy bizonyos feladatot, az ingatlan pedig csak addig marad nála, amíg ezt a feladatot végzi, egyébként visszakerül az államhoz.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat kiemelkedő tapasztalattal és elismertséggel rendelkezik az egyházi karitatív szervezetek között, hiszen több mint 30 éve példás szakmai színvonalon végzi a munkáját a fogyatékossgal élők, hajléktalanok, szenvedélybetegek érdekében. A Szeretetszolgálat két szociális és egy-egy egészségügyi és köznevelési intézményt is működtet kimondottan fogyatékossgal élő emberek számára. Nagyra értékelve az intézményeikben folytatott magas színvonalú munkát, a Kormány erre tekintettel döntött a kért intézmény átadásáról is. Az Ön által kért esetben négy különböző szociális, köznevelési és egészségügyi intézmény fenntartását és működtetését vállalja át a Szeretetszolgálat, mindegyik esetben súlyos születési rendellenességgel világra jött és fogyatékossgal élő embereket segítve.

A fogyatékosokkal élők sportját a Kormány az idei évi támogatással megegyező szinten 2021-ben is 907 millió forinttal támogatja. A támogatás felhasználására a fogyatékosok sportját irányító, a sportterületért felelős sportköztestület, a Magyar Paralimpiai Bizottság szakmai javaslata alapján kerül sor. A fogyatékos sport céljára előirányzott összeg biztosít fedezetet egyrészt a fogyatékosok sportszövetségei, így a Magyar Speciális Olimpia Szövetség, a Magyar Szervátültetettek Országos Sport, Kulturális és Érdekvédelmi Szövetsége, a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége, Fogyatékosok Országos Diák és Szabadidősport Szövetsége, a Magyar Paralimpiai Bizottság, és az integráltan működő országos sportági szakszövetségek szakmai feladatai és az azokkal összefüggő működési költségek támogatására.

Budapest, 2020. november 16.

Tisztelettel:



Rétvári Bence
államtitkár